Во время летних прогулок мы часто обращаем внимание детей на растения. Наблюдаем как они растут и развиваются: вот первые листочки появились, а вот уже и стебелек с бутоном, а скоро и цветок распустится. Дети с удовольствием наблюдают за цветущими растениями, формой и цветом цветка. Но больше всего, наверное, радуются они одуванчикам. Их яркая окраска просто манит детей. Каждому хочется сорвать это «маленькое солнышко». Сделать из него «браслет» или «колечко», украсить пирог, сделанный из песка, погладить мягкие лепестки. Одуванчик быстро меняет свой внешний вид и спустя день-другой из яркого солнышка превращается в пушистый шарик. В таком виде он привлекает детей ничуть не меньше. Дети с радостью дуют на цветок, пуская по воздуху легкие пушинки - парашютики. На одном из занятий мы с детьми рисовали одуванчики. Конечно, малышу самостоятельно не справиться с этой задачей. Поэтому без помощи воспитателя им не обойтись.

